

5月26日晚上,北京国安将在主场迎战韩国全北现代,由于有首回合客场1:1的比分“打底”,国安本场比赛只要不失球,便能淘汰对手历史性地晋级亚冠八强。5月25日,国安发布海报,主题为“就在这一刻”,并表示“我们已准备好”。那么,在这一关键节点,北京国安到底行不行呢?

今日主场迎战全北现代,晋级亚冠八强在望

就在这一刻 国安行不行

本报记者 李志刚

历史

北京国安在中国足坛相当牛,但在亚冠历史上他们还从没有打入过八强。此前两次将国安挡在八强门外的都是韩国球队,分别是水原三星和首尔FC。这一战国安就是迎来了以复仇方式实现历史突破的机会——他们的对手又是一支韩国球队,全北现代。虽然在亚冠整体历史上国安对阵韩国球队的交锋战绩处于较明显的下风,但近4次主场对阵韩国球队取得2胜2平。

韩国全北现代,不仅在该国内,在亚冠赛场上也是一支劲旅,多次取得佳绩。本赛季亚冠联赛小组赛,全北现代曾经在济南4:1大胜鲁能泰山,不过那也是他们此前连续七个亚冠客场唯一的一场胜利。

对攻

要想晋级八强,全北现代就必须取得进球,这使得他们已经没有其他选择,只能“抢攻在先”。全北主帅崔康熙表示,“客战国安是必须要拿下的比赛,第一回合1:1战平,第二回合更加重要,我们会以进攻为主来面对这场比赛。”外界普遍认为全北面临的形势不太妙,为何崔康熙还是信心十足?对此,这位老帅表示“第一回合没拿下本身就是遗憾”,“看一看我们和国安,谁在细节方面做得更好,谁的场上注意力更集中一些吧,我对淘汰国安还是有信心的。”

全北现代会全力进攻,北京国安会将主要精力放到防守上来吗?国安主帅曼萨诺直言,“作为北京国安队,肯定每一场比赛都保持同样的目标和欲

望。此次面对全北现代我们不会采取防守的战术,会全力打好这一战,我们会针对性的部署,但不等于要全力防守。”

人员

目前在国安队中的外援河大成和德扬,都曾在韩国K联赛踢过球,河大成更是在全北现代效力过一段时间,有了这样的交集,对于国安来说,全北几乎没有什么秘密。当然,反过来说,全北方面由于对德扬,河大成的了解,也会采取有针对性的防守措施。

值得一提的是,在上周末K联赛中,全北前场大将韩教元做出了令韩国舆论哗然的、连续击打对手的粗野动作,不仅当场领到红牌,更被全北队内处以禁赛、罚款、罚做义工等处罚,他没能随队前来中国,自然铁定缺席本场同国安的较量。恶战之前,全北现代还能执法如山,着实令人敬佩。

奖金

如果全北现代淘汰了北京国安,晋级亚冠八强,他们能获得多少奖金?对此,就连韩国媒体也表示并不知情,但有一点他们可以确认,那就是“不会太多”,原因有二:其一,受经济形势影响,韩国俱乐部早就不再一掷千金;其二,晋级亚冠八强,对于全北而言,实在算不上什么“突破”。

要是北京国安晋级了呢?有消息称国安队如果晋级会有千万元巨奖,对于这个消息,国安主帅曼萨诺开起了玩笑,“我也不知道俱乐部会不会给特殊的奖金,是每个队员和教练都可以拿到1000万吗?”随后,曼萨诺认真起来:“我们没有听到任何这方面的消息,对于我们来说最重要的就是在这场比赛中赢球。”



回到主场的国安能否淘汰全北现代,从而创造历史?

新华社发

明日主场迎战城南FC

广州不容挑衅 恒大必须血拼

本报记者 李志刚

广州恒大与城南FC的比赛将在5月27日晚上打响,首回合恒大客场1:2告负,点球有争议、遗憾会有多深,现在已经没有意义,重点的问题是,要想晋级,恒大就得赢球。

“惜败不损理念,只能激发斗志”,恒大发布海报的主题是“广州不容挑衅”。据了解,目前埃尔克森的伤势仍未痊愈,本场生死大战,恒大只有高拉特一名外援可以使用,要想不被城南FC挑衅,恒大队内的中国球员必须打出血性,发挥主导作用。

由于率队成绩起伏较大,

恒大主帅卡纳瓦罗已经受过多质质疑,日前他的老师、意大利名帅里皮来到广州,有人猜测“恒大一旦被淘汰,里皮可能重掌帅印”,有人认为“里皮会为卡纳瓦罗出谋划策”,也有人感觉“里皮前来,只是为了履行商业合同”。卡纳瓦罗则在强调自己的权威也是“不容挑衅”,“里皮了解我们如今角色的分工,他把帅位交给我之后,我就需要一个人去面对球队的兴衰。我和里皮交流很多,但他从来不会越线,不会干涉战术方面的。”

每到恒大遇到困难或者面临关键比赛之时,恒大老板许家印都会亲自出马以自己的方

式来激励球队,其中就包括宴请。5月24日晚,在球队迎战亚冠八分之一决赛次回合比赛前的关键时刻,许老板又出马了,他说“每次吃饭后的比赛都会大胜”,因此对后面的比赛充满信心。

对于前一阶段的比赛,许家印表示球队在伤员非常多的状况下,能打出这样的成绩,他和马云马老板都很满意,对全队表示祝贺和慰问。接着许家印向全队提出了“四个必须”:必须坚定必胜的信心;必须坚决执行主教练的战术;必须紧密协同作战;必须高度集中注意力,血拼到最后一秒。

学雷锋 做山东好人

王长信 王长义



守诚即信义

秉持良知,恒持的是童叟无欺;诚实守信,守住的是世道公平。进粮出粮,进进出出的,是优质粮食一样的诚实。进秤出秤,进进出出的,既是事关民生的粮食,更是事关道义良心。

王长信、王长义,宁阳县鹤山乡金麦香面粉有限公司负责人。30多年间,兄弟俩做粮食生意从不短斤少两,总是一诺千金。2005年成立泰安市金麦香面粉制品厂后,兄弟俩琢磨出“粮食代存”的新办法,并向储粮户承诺:“存粮不考虑损耗,保证价格‘随行就市’!”,着实让乡亲们感受到

实惠。目前面粉厂生产能力已从150吨扩大到650吨,面粉制品畅销周边市县。生意越做越大,信义却从未丢过,员工母亲生病急需钱,街坊邻居缺钱应急,客户遭遇不幸,村里捐资助学、修路架桥,慈善募捐他们总是跑在最前面,而算账精明的兄弟俩,却总是记不住这一笔笔善款的数额。

“山东好人”2014十大年度人物